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Nivel 4 « Geometria * Geometria analitica ¢ Teoria (07)

Mddulo de un vector del plano

% El mddulo de un vector del plano es la distancia entre el ori-
gen de coordenadas y el extremo del vector.
% Se nombra escribiendo entre barras el nombre del vector; es
la misma notacién que el valor absoluto de un namero, porque
el concepto es el mismo: distancia al origen, que en el caso de
los numeros es el numero 0.
m Ejemplo 1: el médulo del vector Vv se escribe |V
% El médulo del vector cero es cero.
% El mddulo de cualquier vector que no sea cero es un numero real positivo.

Calculo del médulo de un vector del plano
Conocidas las componentes del vector, su médulo se calcula como

vV =(V,V2) = |V] =yvi+vi

Demostracion

Las componentes de un vector pueden ser positivas o negativas, pero siempre for-
man con el vector un tridngulo rectangulo en el que las longitudes de los catetos
son los valores absolutos de las componentes y la longitud de la hipotenusa es el
modulo del vector, como vemos aqui:
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Tras aplicar el teorema de Pitagoras, utilizaremos que el cuadrado del valor abso-
luto de un nimero real es igual al cuadrado del namero: |x|? = x2.

V[2=|v P+|v, P =v?+v? = [V|=yv*+Vv? (el médulo debe ser positivo).
Ejemplo 2

Calcula con cuatro cifras significativas el médulo del vector a = (7,-22).
1| = V72+(—22)* = 23,09

Calculadora: [V~ [([7 [x2 [+ 22 [x2 ) |= = 24086759276

(Observa que no es necesario usar el signo menos en la calculadora).
Solucién: |a| =23,09
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